



新当选的中国共产党太原市第十二届委员会常务委员简介



罗清宇同志

罗清宇同志简历

罗清宇，男，汉族，1963年10月生，大学，工学硕士，中共党员，现任十九届中央候补委员，山西省委常委、太原市委书记。

张新伟同志简历

张新伟，男，汉族，1965年5月生，在职研究生，管理学博士，中共党员，现任太原市委副书记、市长，市政府党组书记。

李新春同志简历

李新春，男，汉族，1970年4月生，在职研究生，法学硕士，中共党员，现任太原市委副书记、政法委书记，市委党校校长，市法学会会长（兼）。

刘俊义同志简历

刘俊义，男，汉族，1981年6月生，大学，理学学士，中共党员，现任太原市委常委、副市长（正厅长级），市政府党组副书记。

周计伟同志简历

周计伟，男，汉族，1968年10月生，大学，农业推广硕士，中共党员，现任太原市委常委、市纪委书记，市监委主任。

薛东晓同志简历

薛东晓，男，汉族，1964年6月生，大学，工商管理硕士，中共党员，现任太原市委常委、统战部部长，市政协党组副书记。

刘鹤同志简历

刘鹤，男，汉族，1971年11月生，大学，教育硕士，中共党员，现任太原市委常委、秘书长，市直工委书记。

卢秋生同志简历

卢秋生，男，汉族，1965年10月生，大学，工学学士，中共党员，现任太原市委常委，市政府党组成员、副市长，市政府国有资产监督管理委员会党委书记。

杨继承同志简历

杨继承，男，汉族，1968年5月生，在职大学，中共党员，现任太原市委常委、宣传部部长，市政府党组成员、副市长。

武晓花同志简历

武晓花，女，汉族，1975年7月生，中央党校大学，公共管理硕士，中共党员，现任太原市委常委、组织部部长。



图为中共共产党太原市第十二届委员会常务委员合影。



张新伟同志



李新春同志



刘俊义同志



周计伟同志



薛东晓同志



刘鹤同志



卢秋生同志



杨继承同志



武晓花同志

社论

中国共产党太原市第十二次代表大会，昨日胜利闭幕了。

这次大会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，在“十四五”开局之年，在我市全方位推进高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景的关键时期，召开的一次十分重要的会议。大会审议通过了中共太原市第十一届委员会报告和中共太原市纪律检查委员会工作报告，选举产生了中共太原市第十二届委员会和中共太原市纪律检查委员会，选举产生了太原市出席中共山西省第十二次代表大会代表，顺利完成各项议程。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

大会充分肯定和高度评价了十一届市委的工作。过去五年，十一届市委始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在党中央及省委的坚强领导下，完整准确全面贯彻新发展理念，积极主动融入新发展格局，团结带领全市广大党员干部群众攻坚克难、真抓实干，圆满完成市第十一次党代会确定的各项目标任务，谱写了文明开放富裕美丽太原新篇章。过去的五年，成为我市综合实力提升最快、城市面貌变化最大、人民群众得实惠最多的时期。

大会指出，市第十一次党代会以来，习近平总书记两次亲临山西视察、深入太原调研，嘱托我们“坚持治山、治水、治气、治城一体推进，持续用力，再现‘锦绣太原城’的盛景，不断增强太原的吸引力、影响力，增强太原人民的获得感、幸福感、安全感”，这是党的领袖对太原这座城市的巨大关怀，是对530万太原人民的深情厚爱，是我们转型发展蹚新路的行动指南和根本遵循。

大会清晰擘画了落实习近平总书记殷殷嘱托、全面再现“锦绣太原城”盛景的美好愿景和宏伟蓝图，明确提出了今后五年工作的指导思想、主要目标、重点任务和具体措施，完全符合中央精神及省委对太原工作的要求，体现了统筹推进“五位一体”总体布局的根本要求，是全面建设社会主义现代化国家的生动实践，充分反映了全市人民的共同愿望。我们要把全面再现“锦绣太原城”盛景作为不懈追求和为之奋斗的美好愿景，以更加坚定的信念、更加坚决的信心，奋力投身全方位推进高质量发展的时代征程，把宏伟蓝图变为美好现实。

要始终牢记领袖殷殷嘱托，把握正确政治方向。全面再现“锦绣太原城”盛景，是习近平总书记对太原全方位高质量发展的殷切期望和宏伟擘画。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把习近平总书记视察山西重要讲话重要指示作为统领全市工作的总纲，全面贯彻落实到我市党的建设和经济社会发展各领域各方面各环节，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，始终在政治上思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，认真贯彻落实省委对太原工作的要求，确保各项事业发展始终沿着正确方向前进。

要始终聚焦奋斗目标，接续奋斗、不懈奋斗。全面再现“锦绣太原城”盛景，我们要完整准确全面贯彻新发展理念，聚焦实现产业兴旺、经济发达，聚焦实现文化兴盛、魅力彰显，聚焦实现生态良好、美丽宜居，聚焦实现社会和谐、人民幸福，聚焦实现民主法治、政治清明，保持战略定力，一以贯之实施工业强市、创新驱动、人才兴市、环境立市、城市“双修”、乡村振兴等发展战略，持续用力、久久为功，奋力推动太原经济实力明显增强、创新活力明显释放、城市能级明显提升、环境质量明显好转、文化软实力明显提高、民生福祉明显改善、党的建设全面加强，不断提升太原在全国的首位度和在全国的影响力。

要始终坚持以人民为中心的发展思想，厚植为民情怀。全面再现“锦绣太原城”盛景，顺应全市人民对美好生活的向往。我们要坚持以人民为中心的发展思想，一切为了人民，一切依靠人民，一切成果由人民共享，把在发展中保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点，把人民群众的“小事”当作自己的大事，抓住住民最关心最直接最现实的利益问题，紧盯人民群众急难愁盼问题，深入开展“我为群众办实事”实践活动，尽力而为、量力而行，在就业、教育、医疗、住房、社会保障、安全生产等各个方面，一件接着一件办，一年接着一年干，使人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

要始终全面加强党的建设，充分发挥“关键少数”作用。全面再现“锦绣太原城”盛景，关键在党、关键在人。全市各级党组织和广大党员要切实肩负起历史赋予的神圣使命，大力弘扬伟大建党精神，践行初心使命，增强全面从严治党永远在路上的政治自觉，持续推进新时代党的建设新的伟大工程，旗帜鲜明加强政治建设，坚持不懈强化理论武装，全力打造高素质干部队伍，全力夯实基层基础，持之以恒正风肃纪，深入推进反腐败斗争，知敬畏、存戒惧、守底线，持续营造风清气正的良好政治生态，为全面再现“锦绣太原城”盛景提供坚强政治保证。各级领导干部要充分发挥“关键少数”作用，深入开展党史学习教育，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，不断提升本领能力，自觉担当领导责任和示范责任，形成“头雁”效应，团结和带动广大党员干部群众努力创造无愧于历史、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。

要始终强化责任落实，凝聚团结奋进磅礴力量。全面再现“锦绣太原城”盛景，关键在落实，人人有责任。我们要强化省会意识、率先意识，坚定必胜信念，拓宽发展视野，坚持脚踏实地，敢担当、善作为、勇创新，注重心、担责于身、履责于行，力戒形式主义、官僚主义，制定时间表、任务书、路线图，确保各项工作任务落地落实落细。要把学习宣传贯彻市党代会精神作为当前的一项重要政治任务，在全市迅速掀起学习宣传贯彻热潮，通过中心组学习、干部培训、宣讲宣传等，把广大党员干部群众的思想和行动统一到市第十二次党代会确定的目标任务上来，引导和激发全市人民积极投身到全面再现“锦绣太原城”盛景的伟大实践中来。

扬帆风正劲，奋楫再争先。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决贯彻落实中央及省委决策部署，在市委的坚强领导下，牢记领袖殷殷嘱托，践行初心使命，永不懈怠、一往无前，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章、全面再现“锦绣太原城”盛景而努力奋斗！

为全面再现『锦绣太原城』盛景而努力奋斗
——热烈祝贺市第十二次党代会胜利闭幕